=

- 176
16.0 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180 180 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180 160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 160 140 120 100 80 6.0 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 160 18.0
= ©
o @ A.C.=0.27m2
2 < AR.=0.30m2
g 3
Te] <+
500.0 s sk +5.00% 500.0
¢ s e i y
________________ e CSR.=|499.05 Y
498.0, | TTTUmeeell T \ 49B.0
\“I
L]
496.0 \ | 496.0
S y
494.0 ~~-4G4.0 1
- h I
17+3570.000 t
C.T. = 499.079m. |
CR. = 489.442m '
]
] "‘\.\
] 5188 516.0
1
) 514.0 514.0
| 2 g
| ai =] A.C.=0.42m2
i 2 3 A.R.=0.01m2 512.0 512.0
. = 3
3 3 s i +5.00%
g @ |A.C.=2.63m2 500.0 | . -500% | Tt N R S . 500.0 S 510.0 510.0
= 2 ~ = hY
%: s AR.=3 #0m?2 N s C.5R.= 499.64 Y N
w e ,/l A} 3
500.0 0 i 500.0 498.0 hat RO B \ 498.0 512.8, 512.0 508.0 508.0
| _500% +5.00% - \\ 3
; : == Y % EY
498.94 \ \
- 498.0 496.0 A 496.0 510.0 N\ §10.0 506.0 506.0
\‘\ \\\ \‘\ °
——— T3] _
\ 496.0 494.0 = 4940 508.0 \ 508.0 504.0 B e=185m2 504.0
Lol 17+620.000 \ a .
T C.T. = 4899.669m. L @
4920 | Tmmeall 4940 C.R. = 500.031m. 506.0 \ 506.0 502.0 —260% <aom—|-L 502.0
T 1 = ; :
1745 g;g -70 00 | CSR=[ 50122 R e et .
CiT. = 974 3 "s) \
SlL. = 458.074m 504.0 \ 3 0 | 504.0 500.0 2 500.0
! 2 o A.C.=0.43m2 \
o 0 3 A.R.=1.06m2 !
502.0 Sa . o 502.0 498.0 ! 49R8.0
y 8 ~
i ' _2s0% +.71% X
500.0 DI 77 e v e S e R s S A == Q.0 496.0 Nt 496.0
' i /_/m TSR.=[500.09 N ¥ "\ $
\ ==
L ) e S
' 498.0 \\ 498.0 494.0 174700.000 494.0
~ -+ .
| 3 b3 \ C.T. = 501.089m.
g 2 '| g g A.C.=0.19m2 \ C.R. = §01.611m.
8‘; @ A.C.=2.89m2 : =3 0 AR =0.24m2 496.0 Ky 496.0
&4 2 A.R.=85.72m2 i g | \
5 g i % " ki
3 - [ . 1 +5,00 &
500.0 o T <+ 500.0 5006, —5.00% 2 A0, O N S - 500.0 | 494.0 174+650.000 494.0
-’401% e —— ™, . b.S.R.- 499,53 \\ C.T. = 500.047m.
TSR=|496.62 R [N A \ CR. = 500.475m.
it | 498.0 498.0 S Jd_ e R 498.0
\ i ot \
v N
\ 496.0 495.0 kY 496.0
1_"'-“__“_HH \\\“ 1‘-‘\\\
494.0 N e 494.0 494.0 TTm-—494.0 51630 516.0
= b0 !
T A
17+550.000 17+610.000
C.T. = 498.808m. CR, = gs’msm S — 514.0
SR = 4oo.206m I ' . \
Ay M
AN 512.0 N 512.0
\\ 1
\\ Ll
510.0% 510.0 510.0 . 510.0
\ Y
1 ~
508.0 508.0 508.0 P 508.0
:R 3 1 S
& & 2 S A.C.=0.03m2 y N
< o A.C.=4.82m2 $ 2 AR=1.73m2 506.0 506.0 506.0 “ 506.0
< 2 AR.=7.51m2 g g ! .
g‘: e ltI) Q0% N \ \\\" 3 S
500.0 3 @ 500.0 .500.0 —5.00% +800% | 500.0 504.0 \ © . | 504.0 504.0 | - % 8 — — 504.0
—2.76% 13763 1 e = TER=| 499.41 Y ! 8 g A.C.=0.50m2 A= B Gl s
498.70 T IS - \ | 10 B AR.=0.01m2 ) - S
498.0 : ~ue 498.0 498.0 | ZAEE \ 498.0 502.0 I s & 502.0 502.0 o : 502.0
Bt e S S AN N SO — P el X -~ 3 ©® ~—
- e . . 3 B ~. —2.50% —2.04%
\ b ~ ! _n¢ +7.96% | i 1 ; SR NS RS
| 4960, ____ A 496.0 496.0 N\ 496.0 500.0 S . M L T O £ e = IR S P i 500.0 500.0 50071 ] 500.0
WSS Sun—. B \ S o CSR.=| 499.92 \ ™
e ~— [~ L~ \ k
i T ——— S \ .
17+540.000 494.0 | | 4530 498.0 % 498.0 498.0 N 498.0
C.T. = 488.717m. 17+600.000 \ N
CRR. = 499.088m. ClT. = :Eg.snm. \ \
C.R. = 498.796m. 496.0 \ 496.0 496.0 N 496.0
\‘k HHHHHHH .
494.0 17+640.000 494.0" 17+680.000
ot g i C\T. = 500.559m.
Sl = Eaan. CRR. = 501.097m.
s 3
-4 & A.C.=2.82m2
b 2 A.R.=4.73m2 5 5
) s 3 @ AC.=
500.0 3 ] 500.0 g $ teoms
, . i
~2.50% +1.51% g 2
| h @
498.0 Tl 498.0 500.0 | 00k +5.00% 500.0 .
e M e e e e N \
T~ te ————=""T.SR.=| 499.29 N AN
496.0 N T T 496.0 4980°~5. | | et AT ST 498.0 AN 5120 512.0
ik pb e T o \ N
""*H—.‘_“_“_‘_‘_ =t \\ ‘1\ \\\
494.0 494.0 496.0 h T 496.0 | 510.0 N\ 510.0
S S \ .
1 N
17+590.000 \ 1
CI = ‘ 508.0 508.0 5080\ EEf— 508.0
‘ CR. = 499.678m. ) \
]
1 LY
506.0 } 506.0 506.0 i 506.0
| \
i
504.0 | . o 504.0 504.0 L 8 o 504.0
! o " e g ] A.C.=1
{ o g A.C.=0.47m2 . g S AC=119m2
= © ! 2 a A.R.=0.00m2 s ~ - ' e
5 8 502.0 1 | b a . 502.0 502.0 e o S 502.0
o o A.C.=0.12m2 i Ni & 2 ~o ¥ <
:_ g A.R.=0.81m2 3 ~ S ul'} oy « T —2.50% +0.46%
G . ; - ~~ _ +4. Sz — | $
v 2 3 g e 500.0 N o ""2";8 — e e 500.0 500.0 RN TSRS 500.0
5 > T T = .S.R.=| 499,
P _aso% +0.26% S S . |- 99.77 \
! : ~L 3 E ~ - \
498.0 — C.SR.=|498.46 N 498.0 500.0 b ook +5.00% 500.0 498.0 S i 498.0 4980 498.0
/ che o —5.007 i — e \ N
T R ~ i e CSR=|409.17 \ 5
496.0 S T _496.0 4980~ S N il > 498.0 496.0 \ 496.0 496.0 ! 1 496.0
T ""” T ol TR L \\.‘ \
T T . \\h“ Bmtaw:m W‘*n‘“
494.0 174+520.00 494.0 496.0 TTTNee L [496.0 494.0 P 49%0- 494.0 174+660.000 | ! | L doef | 4940
C.T. = 4p8.437m. =~ 1 7_1‘?&950900 C.T. = 500.154m. . Jaire r I Rivers
CR. = 8.852m. 1 7+5ELO|OOO A o ) Sk C.R. = 500.662m. ml -md- roy
CT. = .161m. C.R. = 500.159m. | |SIF N 34486 || !
C.RR. = 489.560m.
160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 180 180 16.0 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 18.0
Concedente: Consuttor: Proyectista: Diseno: Aprobade: REASONES ESTUDIO DEFINITIVO CARRETERA CHAMAYA-JAEN-SAN IGNACIO-RIO CANCHIS | escaa:  1:200
— - - N® FECHA DESCRIPCION .
_ Dibujo:  A. MATOS ; TRAMO: PERICOS - SAN IGNACIO FECHA: ENERO-2011
- A - - — DISENO GEOMETRICO
Revisado: . SECCIONES TRANSVERSALES o E0s
— - ——— s e e ‘3
Ministerio de Transportes y Comunicaciones Aprobado: \ — 17+520.000 - 17+700.000 ED-ST-111-R04C




